



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Asociația Grupul de Acțiune Locală Vlașca de Nord

Com. Rascaeti, Sat Rascaeti județul Dambovita, Str. Maior I. Vochin, nr. 102

Tel/fax: 0245725898, e-mail: galvlascadenord@yahoo.com; galvlascadenord@gmail.com;

JUDEȚUL DÂMBOVIȚA		www.galvlascadenord.ro	
ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VLAȘCA DE NORD			
INTRARE	NR. 559		
IEȘIRE	Ziua 29 Luna 09 2017		



Asociația Grupul de Acțiune Locală Vlașca de Nord, cu sediul în comuna Râscăeți, județul Dâmbovița, prelungește perioada de primire a proiectelor pentru măsurile:

M7/DI 6B - Investiții privind punerea în valoare a patrimoniului cultural local, protecția mediului și promovarea turismului rural, precum și menținerea tradițiilor și moștenirii spirituale, cu accent pe integrarea minorităților locale prin exprimarea specificului cultural

M8/ DI 6B – Investiții în infrastructura socială de bază

Data publicării: 29.09.2017

Asociația Grupul de Acțiune Locală Vlașca de Nord, cu sediul în comuna Râscăeți, sat Râscăeți, Str. Mr.I. Vochin, Nr.102, județul Dâmbovița, anunță prelungirea Apelului de selecție de la data de 02.10.2017 până la data de 16.10.2017, conform hotarari CD GALVN nr. 5/28.09.2017 pentru următoarele 2 măsuri:

- M7/DI 6B - Investiții privind punerea în valoare a patrimoniului cultural local, protecția mediului și promovarea turismului rural, precum și menținerea tradițiilor și moștenirii spirituale, cu accent pe integrarea minorităților locale prin exprimarea specificului cultural
- M8/ DI 6B – Investiții în infrastructura socială de bază

Menționăm faptul că toate celelalte condiții în care a fost lansat apelul vor rămâne aceleași, singurul aspect care suferă modificări fiind perioada de depunere.

Apelul de selecție, ghidul solicitantului, fișa măsurii dar și toate celelalte documente necesare întocmirii și depunerii proiectului la Gal Vlașca de Nord se găsesc pe site-ul asociației www.galvlascadenord.ro, dar și la sediul asociației din Comuna Râscăeți, sat Râscăeți, str. Mr.I. Vochin, nr.102, jud. Dâmbovița.

Președinte Gal,
State Gheorghiță

